

以备不时之需 十种车内物品你准备了吗



急救包

车内常备急救包也是很有必要的，里面除了有常用药物以外还有消毒好的纱布、绷带等一些常见的急救用品。经常在野外驾车的朋友建议根据您驾驶的地区特点自行添加医疗用品，做到有备无患。

手电筒

车内经常备一把手电筒是很有必要的，在夜晚需要检查车辆时或在光线昏暗的情况下可以帮助照明，另外现在的车载手电筒不光有简单的照明功能，除了照明以外还具备了安全锤、割绳刀以及爆闪灯等功能。如果是经常驾车户外探险的车主朋友，编辑建议您在车里配一把强光手电筒，在野外时会非常有用。

手套

想必很多朋友都有换轮胎的经历，在废了半天劲换好轮胎后伸手一看，双手已经是脏的不行了，如果车上备双手套的话不仅双手不会很脏，而且还保护了双手不会被划伤，这种一举两得的物品，不为自己准备一件都对不起自己。



行车记录仪

现在的碰瓷案件是越来越多了，有些“专业”碰瓷的人不顾自己的安全，不管什么车只要看到车来就往上冲，爬到汽车发动机盖上用头猛砸车前玻璃，简直就是在

用生命去碰瓷！为了不给此类人留有机会长，编辑在此强烈建议广大车主朋友们在车上安装个行车记录仪，万一遇到碰瓷或是交通事故，它可以还原真实的现场。

在新车出厂时，厂家都会给车辆提供随车物品，便于我们驾车出行时发生意外情况的处理。除了厂家提供的随车物品以外，车主朋友还需要哪些物品来应对突如其来的意外发生呢？今天编辑就为车主朋友们总结了十种常备物品，这些物品放在车内可能永远也用不到，但可能又会在某一时刻帮上您大忙。

拖车绳

车辆出现问题不能动了，叫拖车太贵不值得，这时拖车绳就派上了用场，无论是什么级别的车型，都应该在后备厢中备一套。目前市场上最常见的拖车绳分为5吨、10吨、12吨和15吨四种，对于一般的家用轿车救援来说5吨就够用，如果您开的是SUV而且经常去越野的话，建议您选择一个10吨或者更高吨位的拖车绳。

搭电线

搭电线是个很重要的工具，不过在购买时需要注意好坏，现在市场上充斥着很多便宜但比较细的搭电线，大家购买时一定不要贪便宜买到假货，因为很可能由于细线承受不了较大的电流而造成损坏，严重的会威胁到人身安全，用粗一些的电线虽然成本会高一些，但可以保证其正常工作，所以大家在挑选时不要贪图便宜，多对比几种搭电线就一清二楚了。

胎压表

轮胎的压力是否正常关乎到车内人员的安全，一辆汽车不管有多少安全配置，最终接触地面的是轮胎。轮胎的压力是最不能被忽视的安全细节，我们需要了解自己爱车的胎压情况，这就少不了测量胎压的胎压表。建议车主朋友们每过一段时间后就测量一下您的轮胎胎压，保证符合厂家给出的胎压值。

充气泵

上条说到测量胎压是否正常，如果轮胎胎压偏低怎么办？我们可以通过车载充气泵来为轮胎打气，通过车内的点烟器插口通电进行打气，需要注意一下，在为轮胎打气时需要将车打着，这样做是为了让充气泵能够以最大的功率运转，另外可以避免电瓶没电而打不着车。根据车辆轮胎的大小可以购买不同功率的充气泵，一般最常见为小轿车充气泵，大型货车与大型客车可以购买专用的充气泵。

工具箱

现在的汽车基本上都配备了随车的工具，工具基本上安放在了备胎的位置或是后备厢的两侧，配备的工具有千斤顶、螺栓扳手和拖车连接环。这些工具的使用范围是有限的，如果是车辆的其他部位出现问题，我们就没有相应的工具使用。所以建议大家在车上备一套小汽车专用的维修工具箱，这对于汽车的简单维修是很有用的。

灭火器

相信很多车主朋友都没有在车内配备灭火器的习惯，灭火器看似没有用，但当车辆发生自燃时，如果第一时间能用灭火器救火的话，我相信车辆的损失会是很小的，尤其是在常年高温的地区，灭火器是一定不能少的物品。一般车载灭火器分为干粉类或者二氧化碳类，但是可能因为设计的不同使用方式也所有区别，所以建议您有空时尽可能阅读自己的灭火器使用方式。（新华）